

OZNANILA



Spoštovani !

Mesec december je v znamenju adventnega časa, ki se bo zaključil z božičnim praznovanjem. Veliko lepih dogodkov (blagoslov adventnih vencev, obisk Miklavža, koncert Karitas itd.) bomo praznovali kot župljani v naši župnijski cerkvi sv. Jožefa. Komisija za prireditve pri MČ Studenci pa nas vabi tudi k drugim dogodkom, ki se bodo odvijali zunaj cerkve (glej: Advent na Studencih - 2023).

Naša župnija postaja privlačna za nove družine. Najbolj priljubljena lokacija za novogradnje so trenutno Studenci v smeri proti Pekrski gorci. Tam nastajajo nova stanovanja, tako imenovana »Zelena soseska«. Vsem družinam, ki bodo na tej lokaciji našle svoj novi dom, kličemo »Dobrodošli med nami« in »Obiščite našo in odslej tudi vašo župnijsko cerkev sv. Jožefa«.

Leto 2023 se počasi zaključuje. Ob tej priložnosti se vsem sodelavcem (ŽPS, GK, župnijski pevski zbor, Studenček, kateheti, ministranti, molivci, svečarji itd.) zahvaljujem za plodno pomoč, svetovanje in odgovorno sodelovanje. Hvala. Ostanimo še naprej tesno povezani in zidajmo našo župnijo tudi v letu 2024.

Vaš župnik

LETNIK 25
DECEMBER 2023

**MARIBOR – SV. JOŽEF
STUDENCI**

OB IZVIRKIH 5
2000 MARIBOR
02 / 42 02 578
www.sv-jozef-maribor.si

ADVENT 2023



ADVENTNI VENCI

Dobre gospe iz naše župnije so tudi letos (ob 20-letnici) skrbno izdelale in okrasile ADVENTNE VENČKE za naše vernike. HVALA. Priporočen dar za vsak venček je 15 €.

Tudi otroci so si v soboto, pred 1. adventno nedeljo, izdelali svoje adventne venčke. Vsem otrokom ČESTITAMO. Vsem animatorjem, pod vodstvom Maše Črešnar, pa izrekamo ZAHVALO za lepo adventno pripravo naših otrok.



MARIJANSKI KOLEDAR 2024

Na mizi pri glavnem vhodu so na razpolago MARIJANSKI KOLEDARJI za leto 2024. Dar za koledar je 5 €. Denar vrzite v nabiralnik.

TEDNIK DRUŽINA 2024

Vabimo nove naročnike verskega tednika DRUŽINA. Kdor želi naročiti DRUŽINO za celo leto (169,00 €), naj se oglasi v župnijski pisarni. V prosti prodaji (3,60 €) so vsak teden štiri številke DRUŽINE.

NAPOVEDUJEMO

1. ADVENTNA NEDELJA, 3. december

Danes, ob 16.30 uri, bo v parku pred cerkvijo blagoslov adventnega venca in **PRIŽIG PRVE SVEČKE**. Sodelujejo člani zbora Studenček.

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE, 8. december

Slovesna sv. maša bo na praznik zvečer ob 18. uri. **VABLJENI**.

2. ADVENTNA NEDELJA, 10. december

Po sv. maši ob 10. uri bo **MIKLAVŽ** obiskal našo župnijo in obdaril otroke. Vabljeni otroci, starši in stari starši. Popoldan ob 15.30 bo v parku pred cerkvijo **PRIŽIG DRUGE SVEČKE** na adventnem vencu. Ob 16. uri pa vabljeni v župnijsko cerkev na **KONCERT KARITAS**. Dobrodelni bazar bo v veliki župnijski dvorani (v veroučni učilnici). Za bazar prinesite (v petek in v soboto) domače dobrote!

DEDEK MRAZ V ORGANIZACIJI ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE, 15. december

Od 17. ure do 18.40 ure se bo dedek Mraz s kočijo popeljal po Studencih. Zadnji postanek (okrog 18.40) bo v parku pred cerkvijo. Vabljeni otroci, starši in stari starši.

ŽUPNIJSKI PEVSKI ZBOR VABI NOVE PEVCE

Vsi, ki imate veselje do petja in lepega bogoslužja vabimo, da se pridružite mešanemu pevskeemu zboru naše župnije. Prijave sprejema gospa Zinka Golob, zborovodkinja.

NAMENITE DEL DOHODNINE ŽUPNIJI SV. JOŽEFA

Vsak, ki v Sloveniji plačuje dohodnino, lahko do 1 % svoje dohodnine nameni naši župniji Sv. Jožefa. Zahvaljujemo se vsem, ki boste izpolnili obrazec, ki je v kuverti in ga poslali na davčni urad. K darovanju vabimo nove (da izberejo našo župnijo) in stare (da ne spremenijo lanske napovedi) darovalce. **HVALA**.

DAROVI ZA ŽUPNIJO in MAŠNI NAMENI

Dar za župnijske stroške in mašne namene (za december) lahko izročite osebno, v cerkvi ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878.

ZA OZNANILA ODGOVARJA: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR

